



Številne naloge

Ker se na področju kulture, vsaj na nivoju občinske konference, dolgo časa ni dogajalo mnogo, se je novo ustanovljena kulturna komisija znašla pred precejšnjim številom nalog. Najprej se bo vsekakor potrebno seznaniti s položajem in stanjem kulturne dejavnosti mladih v osnovnih sredinah, predvsem s problemi, ki tarejo posamezne že delujoče kulturno umetniške skupine.

Odločili so se, da se tesneje povežejo z folklorno skupino Emona, Odrom mladih, dramsko skupino v delovni organizaciji Lek in drugimi skupinami, ki že uspešno delujejo.

Druga pomembna naloga, ki jih čaka v bližnji prihodnosti, je organiziranje in izvedba vsakoletne kulturnoumetniške prireditve »Naša beseda 79«. V okviru te prireditve, ki bo potekala od 10. do 26. aprila, nameravajo skupaj z občinsko Zvezo kulturnih organizacij pripraviti problemsko konferenco »Mladi in kultura«, kjer bi obravnavali pereče probleme s področja kulturnega udejstvovanja mladih. V okviru »Naše besede« nameravajo organizirati tudi dve posebni prireditvi — prva bo posvečena 60. letnici ustanovitve KPJ in SKOJ, druga pa pesniku Srečku Kosovelu.

P. Bizjak

Bogomir Šarič se je odločil:

„Pilot bom...“

Izbira pravega poklica je ponavadi težka in odgovorna naloga, tako za otroka, kot njegova starša. Marsikdaj o tem odločajo zgledi, v zadnjem času pa pravočasno seznanjanje s poklici, oziroma možnostmi šolanja.



»Odločil sem se za letalsko gimnazijo »Maršal Tito« v Mostarju in prijavil na natečaj. Enega od pregledov sem že opravil in upam, da bom sprejet. Hočem postati pilot«, nam je trdno odločen hitel pripovedovati Bogomir Šarič, učenec 8. razreda celodnevne osnovne šole »Tine Rožanc« iz Pirniča.

Pravi, da se je odločil že pred letom dni, ko je v šoli gledal filme o letalstvu, sicer pa je tudi že njegov bratranec na tej šoli. V šoli so to njegovo odločitev sprejeli z zanimanjem, starša pa sta nad to njegovo odločitvijo bila kar malce nezadovoljna. Sina edinca bi pač rada zadržala doma. Toda, če se je tako odločil, mu ne bova branila, sta dejala.

»Z učenjem doslej nisem imel težav, še posebej pa me veselita matematika in fizika. Upam, da bom uspel ter dosegel svoj življenjski cilj — postal pilot...«

F. Rozman

Ob šestdesetletnici SKOJ

Tito, revolucija, mir

Letošnje leto vsa jugoslovanska mladina praznuje pomemben jubilej — 60-letnico ustanovitve SKOJ, ki je rasel in se razvijal o okviru enotnega revolucionarnega programa KPJ in katerega tradicijo nadaljuje v sodobnih razmerah in z novimi nalogami Zveza socialistične mladine Jugoslavije.

Zgodovinski korak pri organiziranju jugoslovanske mladine pomeni 10. oktober leta 1919, ko so se predstavniki mladih komunistov sestali v Primorski ulici številka 2 v Zagrebu. Ta datum označuje začetek organiziranega boja mladih komunistov v surovih in težavnih družbenih in političnih okoliščinah stare Jugoslavije. Mladi vseh naših narodov in narodnosti so tako stopili v prve vrste boja za svobodo, neodvisnost, srečo in socialistično prihodnost svojega ljudstva. Čeprav je bil SKOJ na začetku po številu članov maloštevilna organizacija, je kaj kmalu začel igrati izredno pomembno vlogo v revolucionarnem boju proti okovom kapitalizma. K temu je pripomogla tudi »Crvena zastava«, list, katerega prva številka je izšla že decembra 1919. leta.

ROKI IZVEDBE TEKMOVANJ

- interna tekmovanja do 11. marca 1979
- občinska tekmovanja do 24. marca 1979
- regijska tekmovanja do 7. aprila 1979
- republiška tekmovanja do 21. aprila 1979
- zvezno tekmovanje do 19. maja 1979

Mladina, ki jo je vodil SKOJ, je bila skupaj s KPJ vedno v prvih vrstah od organiziranega boja proti buržoaznemu režimu, v boju zoper fašistične zavojevalce, do požrtvovalnega sodelovanja pri graditvi svobodne socialistične skupnosti.

Obletnico ustanovitve SKOJ bo jugoslovanska mladina proslavila s šampionatom znanja »Tito, revolucija, mir«, kjer se bodo mladi pomerili med seboj v poznavanju zgodovine SKOJ. V tekmovanje se bodo množično vključili tudi šišenski mladinci, ki so v tekmovanje že prijavili 18 ekip. Petčlanske ekipe se bodo oblikovale iz posameznikov, ki se bodo najbolj izkazali na internih tekmovanjih. Dve najboljše ekipe posameznikov z občinskega tekmovanja se bosta uvrstili na regionalno tekmovanje ter tako naprej vse do zveznega nivoja. V občini vodi in pripravlja tekmovanje 20 članski koordinacijski odbor pri občinski konferenci ZSMS.

B. Plešec

»HO RUK '79«

Kot prejšnja leta bo tudi v letošnjem letu OK ZSMS Ljubljana-Siška zbirala mlade delavce, dijake in študente za mladinske delovne akcije. Te bodo širom naše domovine. Občinska konferenca ZSMS Ljubljana-Siška bo sodelovala na naslednjih akcijah:

ZVEZNE AKCIJE

1. MDA »Beograd 79« — 3. izmena — od 5. 8. do 2. 9. 1979 (50 brigadirjev)
2. MDA »Sarajevo 79« — 2. izmena — od 8. 7. do 4. 8. 1979 (50 brigadirjev)
3. MDA »Suha Krajina 79« — 1. izmena — od 9. 6. do 7. 7. 1979 (40 brigadirjev)

REPUBLIŠKA AKCIJA

1. MDA »Kobansko 79« — 2. izmena — od 15. 7. do 4. 8. 1979 (50 brigadirjev)

LOKALNE AKCIJE

1. MDA »Pot spominov in tovarištva« — 2. izmena — od 23. 7. do 14. 8. 1979 (20 in 20 brigadirjev)
2. MDA »Mihailovo 79« Kavadarci — 1. izmena — od 8. 6. do 23. 6. 1979 (20 brigadirjev)
3. MDA »Mihailovo 79« Kavadarci — 2. izmena — od 22. 6. do 7. 7. 1979 (20 brigadirjev)

Vse podrobnejše podatke o akcijah lahko dobite vsako sredo od 14.30 do 16.30 v prostorih OK ZSMS Ljubljana-Siška, Trg prekomorskih brigad 1, soba 406/IV, telefon 555-021.

Kulturno umetniško društvo Smladnik

Dozorel je čas...

Pred vojno in tja do konca šestdesetih let je v Smladniku zelo uspešno delovalo kulturno umetniško društvo »Jože Rozman«. Njihova dramska dejavnost je bila na izredno visoki ravni, saj so bili večkrat celo amaterski prvaki Gorenjske. Toda z novima medijema, kinom in televizijo, je splahnelo zanimanje za amatersko gledališče in tako so odstopili tudi zadnji entuziasti.

Z ustanovitvijo osnovne organizacije ZSMS se je kulturno življenje po poldrugem desetletju molka obnovilo. Kulturna komisija pripravlja proslave, včasih tudi kakšno razstavo ali literarni večer, izdaja literarno glasilo Žarek. Spoznali so, da je sedaj dozorel čas, da imajo potrebno startno osnovo za ponovno ustanovitev kulturno umetniškega društva. Ta dogodek so povezali s slovenskim kulturnim praznikom.

Glavna naloga novoustanovljenega društva bo združevanje vseh dejavnikov v krajevni skupnosti, ki delajo na področju kulture: mladincev, osnovne šole, vzgojnega zavoda in posameznih krajanov. Ponovno bodo skušali oživiti gledališko dejavnost, poleg tega pa povezati v sekcijo tudi več krajanov, ki se že sedaj ukvarjajo s slikarstvom in kiparstvom. Največja težava društva je v tem, da nimajo dovolj usposobljenih kadrov in zato so začeli že sedaj pošiljati nadarjene posameznike za vodje dramske in likovne dejavnosti. Poleg tega si bodo skupaj z mladinsko organizacijo in Partizanom prizadevali za dokončno ureditev doma kulture Smladnik.

Lojz Tršan